



Styrelsesammanträde

Romanska och klassiska institutionen

Närvarande:

Prof. Laura Álvarez López (prefekt, ordförande), docent María Bernal, docent Fanny Forsberg Lundell (stf. prefekt), universitetslektor Anna Gudmundson, docent Erika Kihlman, universitetslektor Malin Roitman (suppleant), prof. Denis Searby

Övriga närvarande:

Studierektor Stella Annani, docent Mickaëlle Cedergren (ämnesstudierektor, fr.o.m. p. 4e)

Frånvarande:

Studerande Johanna Koivunen, administratör Anne-Cathrine Laurell, docent per Förmegård, studerande Rodrigo Pulido Moreno (doktorandrepresentationen vakant)

Sekreterare:

Administratör Maria Tullgren Pearman

Föredragande:

Mickaëlle Cedergren (p. 6a), Laura Álvarez López övriga punkter

Ärende

Åtgärd

1. Utseende av justerare

María Bernal utsågs.

2. Fastställande av dagordning och adjungeringar

Dagordningen fastställdes med följande ändringar: p. 6b ströks och p. 8a lades till.

3. Anmälan av styrelsens protokoll 171205

Protokollet lades till handlingarna.

4. Meddelanden

a) Ekonomi

Inget aktuellt fanns att rapportera.

b) Personal och bemanning

Information enligt bilaga 1. Dessutom har Telma Sabina Silva Rodrigues anställts som adjunkt i portugisiska under vårterminen 2018.

c) Arbetsmiljö, jämställdhet, jämlikhet, likabehandling, miljöarbete

Anders Bengtsson är ny ordförande i Rådet för Arbetsmiljö och Lika Villkor, som ordnar möte om arbetsmiljön för institutionen 2018-03-09.

d) Ämneskonferens franska 171201

Information enligt bilaga 2.

e) Information inrättande kursplaner franska

Information enligt bilaga 3 rörande bl.a. kurser som ska ges på distans. Rekommenderas att börja med en eller två kurser och att komma in med mer detaljerat samt ekonomiskt underlag för kurserna inför beslut om inrättning.

4B
2A
MTP



5. Ordförandeåtgärder

a) PBS 180109

Prefekten har fattat beslut om utdelning av bidragsmedel samt antagning av anslutna forskare vid Latinamerikainstitutet. Påminns om att gruppen anslutna forskare tagits bort i romanska och klassiska språk. Protokollförs separat.

6. Beslutsärenden

a) Kursplaner franska

Mickaëlle Cedergren presenterade förslag till två kursplaner i franska (bil. 4). För kursen *Postmoderna franska tänkare, FR760Z*, som uppmanas tydliggöra ett franskspråkigt perspektiv, beslutade styrelsen att med vissa rättningar fastställa revidering inför distansundervisning, under förutsättning att kontroll av betygsättning och examinationsformer görs med fakulteten. För kursen *Litterära strömningar, FR2LIT*, beslutade styrelsen att med smärre rättning anhålla om inrättande av kursen hos Humanistiska fakultetsnämnden samt, i förekommande fall, att fastställa densamma, under förutsättning att kontroll av betygsättning och examinationsformer görs med fakulteten.

7. Diskussions- och
Handläggningsärenden

Inga ärenden förelåg.

8. Övriga frågor

a) Datum för sammanträden med
institutionsstyrelsen HT 2018


Styrelsen beslutade förlägga institutionsstyrelsens sammanträden HT 2018 till följande datum: 4/9, 2/10, 6/11 och 4/12 kl. 13-15 ca.

Vid protokollet:

Justeras:


Maria Tullgren Pearman


Laura Alvarez López 2018-01-25


María Bernal 2018-01-25

Delges: Humanistiska fakultetskansliet (p. 6a).